KnnHoBUAHbIN 32)KUM C HENOABWXHOW ryOKOM Anst KOHCTPYKLMOHHOW CUCTEMbI 3a)Kuma, copma C,
C yCTynom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:

Mo cBOEMY NPUHLMNY AENCTBIS KNNHOBbIE 32XKUMbI MOAXOASAT [t MHOrOMECTHbIX
YCTaHOBOK. KNnHOBbIE NOBEPXHOCTU NO3BOASIOT AOCTUraTh GONbLLNX YyCUNMI
3axuma. py 3aKpyUMBaHUN 3KMMHOTO 6O/Ta 3AXKUMHON CErMEHT ABIKETCS

B HaNpaBiEHUN HapYXXy 1 NPWKMMAET 3ar0TOBKY K HEMOABWKHbIM HAKNaAHbIM
ry6kam.

3a CYEeT BbIPE3aHHOro B ABOHOM KNHE NPOAONLHOr0 Nasa 06ecneynBaeTcs
BO3MO)XHOCTb NEPEMELLLEHNS KITMHOBbIX 3XKMMOB WU KOMMNEHCALMU LOMnyCKOB.

Xop cmeuteHust: M12 = +1,0 mm, M16 = +=1,5 mm.

Martepuan:
JIBOVHON KJIMH W 32KUMHbIE CErMEHTbI, LLEMEHTMpYeMas CTab.

Wcnonuexue:
JIBONHOIA KIMH 1 38KUMHbIE CErMEHTbI, 3aKaneHHble U (hocaTupoBaHHbIE.

YkasaHue:

Takue KI1HOBbIE 32XXUMbl MOTYT UCMO/b30BATLCA TOMLKO B KOMOUHALMM C
MHOFOMECTHbIMM TUCKaMi K1746 Lnsi MHOTOMECTHbIX 3KMMHbIX MPUCTIOCO6NEHMIA.
BokoBble KpenexxHbie 0TBEPCTUS CNYXaT 1S 3aKPENIeHUs YNopoB 3aroTOBOK.

[1Ba KpenexHbIX 0TBEPCTUS HA 3AXKUMHbIX MOBEPXHOCTAX NO3BONSIOT YCTAHOBUTH
JOMONHUTENBHO HAKNAAHbIE NNAHKK AN ONTUMANBHON rYOUHBI 32)KaTust 3ar0TOBKM.

Mpenmylyectsa:
bokoBas LWKana Ha MHOrOMECTHbIX TUCKAX 1 HEMOABWKHAs rybka no3BonsioT
rapaHTMpOBATb BbICOKYIO TOYHOCTb NOBTOPSEMOCTM NP 3aKPENNEHNN.

00bem nocTaBKu:
KnuHoBoi 3a>Kum.KpenexxHble 60N1Tbl.
Ma3oBble cyxapu.

YepTexu
© <L
wl
4 . 4 ,
RN
ﬁ D1 D
zZ @ |
[ér )
00630p n3pennii
Homep 3akasa dopma L L B H B1H1 H2H3 D D1 F G Z 3axumHoe MomeHT
MUH. MaKc. BHYTPEHHSISA BWHT ¢ uMnuHAprYeckon BUHT C UWMNMHAPUYECKO BWHT C UMAMHAPUYECKOA  ycunmue  3aTsHKKn
pe3bba ronoBkoii DIN 912 ronoBKoii DIN 912 ronoskoii DIN 912 makc.,kH makc. Hm
K1749.0502312 C 71 77 50 2530125235 M5 M6 - M12x30 M12x25 30 85
K1749.0505312 C 71 77 50 25 3012,553,5 M5 M6 - M12x30 M12x25 30 85
K1749.0722316 C 91,2 98,6 7239,74421,32 3,5 M6 M6 - M16x50 M16X40 50 150
K1749.0725316 C 91,2 98,6 7239,74421,353,5 M6 M6 - M16x50 M16X40 50 150
K1749.1002316 C 107,5117,510042,66421,6 2 5 M8 M8 M14X1,5X50 - M16X40 50 150
K1749.1005316 C 107,5117,510042,66421,6 5 5 M8 M8 M14X1,5X50 - M16X40 50 150

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



KnnHoBUAHbIN 32)KUM C HENOABWXHOW ryOKOM Anst KOHCTPYKLMOHHOW CUCTEMbI 3a)Kuma, copma C,
C ycTynom

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



